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ВСТУП 

Робоча програма (РП) навчальної дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту» 
розроблена на основі «Методичних рекомендацій до розроблення та оформлення 
робочої програми навчальної дисципліни денної та заочної форм навчання», 
затверджених наказом ректора від 29.04.2021 № 249/од. та  відповідних нормативних 
документів.  

 
1. ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

1.1. Місце, мета, завдання навчальної дисципліни. 
Дана навчальна дисципліна є теоретичною та практичною основою сукупності 

знань та вмінь, що формують профіль фахівця в галузі обліку та оподаткування.  
Метою навчальної дисципліни є освоєння та оволодіння усіма стандартами 

положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку та міжнародними стандартами 
аудиту, виходячи з того, що національні положення (стандарти) бухгалтерського 
обліку та міжнародні стандарти аудиту входять до організаційної системи обліку та 
аудиту, що зумовлює необхідність досконалого їх засвоєння та вміння застосовувати 
у практичній діяльності майбутніми фахівцями. 

Завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 
− ознайомлення з нормативними вимогами щодо стандартизації первинного 

обліку; 
− засвоєння методики проведення інвентаризації і документального 

оформлення її результатів; 
− досконале вивчення принципів стандартизації аналітичного та синтетичного 

обліку; 
− вивчення міжнародного досвіду стандартизації обліку; 
− ознайомлення з класифікацією Національних положень (стандартів) 

бухгалтерського обліку (далі - НП(С)БО); 
− досконале вивчення структури та сфери застосування НП(С)БО; 
− ознайомлення з класифікацією Міжнародних стандартів аудиту (далі - 

МСА); 
− ознайомлення з інструктивними та законодавчими матеріалами, що 

регулюють аудиторську діяльність. 
 

1.2. Результати навчання, які дає можливість досягти навчальна 
дисципліна.  

Після вивчення даної дисципліни здобувачі вищої освіти повинні: 
ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, 

оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності; 
ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, контролю, 

аудиту та оподаткування господарської діяльності підприємств; 
ПРН20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог соціальної 

відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати та управляти часом.  
ПРН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 
соціальної, правової держави. 
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1.3. Компетенції, які дає можливість здобути навчальна дисципліна. 
Навчальна дисципліна дає можливість здобути такі компетентності: 
1. Загальні компетентності: 
ІК. Здатність розв’язувати складні  спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

під  час професійної діяльності у сфері обліку,  аудиту та оподаткування або в 
процесі  навчання, що передбачає застосування теорій та  методів економічної науки 
і характеризується  комплексністю й невизначеністю умов. 

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК03. Здатність працювати в команді.  
ЗК04. Здатність працювати автономно.  
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності.  
ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
2. Спеціальні (фахові) компетентності: 
 ФК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній 

діяльності суб’єктів господарювання. 
ФК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання 

впевненості. 
ФК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства 

та дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 
ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання 

професійних обов’язків. 
ФК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, 

зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як 
демократичної, соціальної, правової держави. 

 
1.4. Міждисциплінарні зв’язки. 
Дана дисципліна базується на знаннях таких дисциплін, як «Основи 

функціонування економіки та мікро-, макро- та мезо рівнях», «Організація роботи 
бухгалтерської служби», «Бухгалтерський облік», «Фінансова діяльність суб’єктів 
господарювання» та є базою для вивчення подальших дисциплін, а саме: 
«Фінансовий облік», «Аудит», «Фінансово-господарський контроль», «Звітність 
підприємств» та ін. 

 
2. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

2.1. Зміст навчальної дисципліни 
Навчальний матеріал дисципліни структурований за модульним принципом і 

складається з одного навчального модуля, а саме: 
–  навчального модуля №1 «Теоретичні засади стандартизації обліку і 

аудиту», який є логічно завершеною, відносно самостійною, цілісною частиною 
навчальної дисципліни, засвоєння якого передбачає проведення модульної 
контрольної роботи та аналіз результатів її виконання. 
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 2.2. Модульне структурування та інтегровані вимоги до кожного модуля 
 
Модуль №1 «Теоретичні засади стандартизації обліку і аудиту»  

Інтегровані вимоги модуля №1:  
Знати:  
− нормативні вимоги до документації і документів; 
− правила обробки і перевірки документів; 
− напрямки стандартизації регістрів обліку; 
− стандарти ведення та організації обліку; 
− міжнародний досвід стандартизації обліку; 
− класифікацію НП(С)БО; 
− структуру і сферу застосування НП(С)БО; 
− правові засади здійснення аудиторської діяльності; 
− класифікацію МСА; 
− структуру і сферу застосування МСА. 

Вміти:  
− обґрунтовувати вимоги щодо уніфікації та стандартизації окремих 

документів та регістрів обліку; 
− обґрунтовувати застосування стандартів ведення та організації обліку; 
− вміло використовувати в практиці обліку основні положення, норми, 

термінологію, які пропонуються національними НП(С)БО; 
− знати і використовувати в практиці аудиторської діяльності МСА. 
Тема 1. Стандартизація первинного обліку. 
Первинний облік, носії первинної економічної інформації та їх характеристика. 

Нормативні вимоги до документації та документів. Правила обробки і перевірки 
документів. Класифікація документів як передумова їх стандартизації. Напрямки 
вдосконалення документації та побудови документів. Порядок зберігання 
документів. Стандартизація інвентаризації. 

 
Тема 2. Стандартизація інвентаризації. 
Поняття та види інвентаризації. Завдання проведення інвентаризації. Випадки 

проведення інвентаризації. Порядок створення, склад, обов’язки інвентаризаційної 
комісії. Етапи проведення інвентаризації. Документальне оформлення результатів 
інвентаризації. 

 
Тема 3. Стандартизація регістрів з обліку активів. 
Облікові регістри як умова стандартизації аналітичного та синтетичного 

обліку. Стандарти ведення та організації обліку. Стандартизація регістрів 
бухгалтерського обліку. Стандартизація регістрів з обліку оборотних, необоротних 
активів та фінансових інвестицій. Стандартизація регістрів з обліку грошових 
коштів.  
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Тема 4. Стандартизація регістрів з обліку капіталу та зобов’язань. 
Стандартизація регістрів з обліку довгострокових та короткострокових позик. 

Стандартизація регістрів з обліку розрахунків довгострокових та поточних 
зобов'язань. Стандартизація регістрів з обліку витрат. Стандартизація регістрів з 
обліку власного капіталу та забезпечення зобов'язань. 

Тема 5. Стандартизація регістрів з обліку доходів, витрат та фінансових 
результатів. 

Стандартизація регістрів з обліку витрат. Стандартизація регістрів з обліку 
доходів. Стандартизація регістрів з обліку результатів діяльності. 

Тема 6. Стандартизація об'єктів бухгалтерського обліку. 
Міжнародний досвід стандартизації обліку. Організація бухгалтерського 

обліку за національними положеннями (стандартами). Класифікація та 
характеристика основних положень (стандартів) бухгалтерського обліку. Стандарти 
фінансової звітності та організації обліку. Стандарти активів підприємств. Стандарти 
розрахунків та зобов'язань. Стандарти витрат та інвестицій. Стандарти доходів, 
прибутків і впливу змін валютних курсів та інфляції. 

Тема 7. Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо 
проведення аудиту. 

Правові засади здійснення аудиторської діяльності. Стандарти, що регулюють 
вимоги та відповідальність щодо проведення аудиту. Стандарти планування та 
внутрішнього контролю аудиту. 

Тема 8. Міжнародні стандарти аудиту та їх характеристика. 
Концептуальна основа Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Стандарти 

аудиторських доказів. Стандарти, що регламентують використання роботи інших 
фахівців. Стандарти аудиторських висновків, звітів та вимог до них. Стандарти, що 
регулюють надання супутніх послуг. Положення з міжнародної практики аудиту 
(ПМПА), які регулюють спеціальні умови проведення аудиту в умовах застосування 
сучасних комп'ютерних технологій.  

 
2.3. Тематичний план. 

  

№ 
пор 

Назва теми 
(тематичного розділу) 

Обсяг навчальних занять (год.) 
Денна форма навчання Заочна форма навчання 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

П
ра

кт
ич

ні
 

за
ня

тт
я 

С
РС

 

У
сь

ог
о 

Л
ек

ці
ї 

П
ра

кт
ич

ні
 

за
ня

тт
я 

С
РС

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Модуль №1 « Теоретичні засади стандартизації обліку і аудиту » 

1.1 Стандартизація первинного обліку 
3 семестр 3 семестр 

14 2 
2 2 8 8 1 - 7 

1.2 Стандартизація інвентаризації 14 2 
2 2 8 7 1 - 6 
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2.4. Завдання на контрольну (домашню) роботу (ЗФН). 
Контрольна (домашня) робота з дисципліни виконується у четвертому семестрі, 

відповідно до затверджених в установленому порядку методичних рекомендацій. 
Мета контрольної (домашньої) роботи – перевірка, закріплення та розвиток 

знань здобувачів вищої освіти, отриманих в процесі вивчення дисципліни 
«Стандартизація обліку і аудиту». Теми охоплюють всі розділи дисципліни і надають 
можливість творчого вирішення проблеми. 

Цілями виконання контрольної (домашньої) роботи є: 
– шляхом опрацювання індивідуальних завдань закріпити та поглибити 

теоретичні знання та вміння, набуті здобувачем вищої освіти у процесі засвоєння 
всього навчального матеріалу з дисципліни «Стандартизація обліку і аудиту»; 

– виробити навички самостійного опрацювання літературних джерел та 
статистичних показників, критичного осмислення матеріалу та здатності 
формулювати висновки щодо стану та можливостей вирішення запропонованих 
проблем у сфері стандартизації бухгалтерського обліку і аудиту. 

Для успішного виконання контрольної (домашньої) роботи здобувач вищої 
освіти повинен знати: основні теоретичні положення курсу; вміти самостійно 
аналізувати теоретичний матеріал, продемонструвати уміння систематизувати 
здобуті теоретичні знання і використовувати їх при дослідженні практичних 
проблем; показати рівень володіння законодавчою та нормативно–методичною 
базою. 

Час, потрібний для виконання контрольної (домашньої) роботи, складає до 8 
годин самостійної роботи. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1.3 Стандартизація регістрів з обліку 
активів 14 2 

2 2 8 8 1 - 7 

1.4 Стандартизація регістрів з обліку 
капіталу та зобов’язань 14 2 

2 2 8 7 1 - 6 

1.5 
Стандартизація регістрів з обліку 
доходів, витрат та фінансових 
результатів 

14 2 
2 2 8 

4 семестр 

19 1 1 17 

1.6 Стандартизація об'єктів бухгалтерського 
обліку 14 2 

2 2 8 20 1 1 18 

1.7 
Стандарти, що регулюють вимоги та 
відповідальність щодо проведення 
аудиту 

14 2 
2 2 8 18 1 - 17 

1.8 Міжнародні стандарти аудиту та їх 
характеристика 15 2 

2 
2 
1 8 20 1 1 18 

1.9 Модульна контрольна робота №1 7 2 - 5 - - - - 
1.10 Контрольна (домашня) робота (ЗФН) - - - - 8 - - 8 

1.11 Підсумкова семестрова контрольна 
робота (ЗФН) - - - - 5 - 1 4 

Усього за модулем №1 120 34 17 69 120 8 4 108 
Усього за навчальною дисципліною 120 34 17 69 120 8 4 108 



 

Система менеджменту якості. 
Робоча програма 

навчальної дисципліни 
«Стандартизація обліку і аудиту» 

Шифр 
документа 

СМЯ НАУ  
РП 11.01.09–01–2022 

Стор. 9 із 12 

 
Для здобувачів вищої освіти ЗФН  – завдання для виконання розробляються 

автором робочої програми. Навчальні матеріали затверджуються протоколом 
засідання випускової кафедри, доводяться до відома здобувача вищої освіти 
індивідуально і виконуються відповідно до методичних рекомендацій. Номер 
варіанту теоретичної частини та завдання дорівнює сумі трьох останніх цифр 
індивідуального навчального плану здобувача вищої освіти.  

 
2.5. Перелік питань для підготовки до підсумкової контрольної роботи. 
Перелік питань та зміст завдань для підготовки до підсумкової контрольної 

роботи, розробляються провідним викладачем кафедри відповідно до робочої 
програми, затверджується на засіданні кафедри та доноситься до відома здлбувачів 
вищої освіти. 

 
3. НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНІ МАТЕРІАЛИ З ДИСЦИПЛІНИ 

3.1. Методи навчання  
При вивченні навчальної дисципліни використовуються наступні методи 

навчання: 
– пояснювально-ілюстративний метод; 
– метод проблемного викладу; 
– репродуктивний метод; 
– дослідницький метод. 
Реалізація цих методів здійснюється при проведенні лекцій, практичних, 

семінарських занять, самостійному вирішенні задач, роботі з навчальною 
літературою, аналізі та вирішенні завдань зі стандартизації обліку і аудиту. 

3.2. Рекомендована література  
 
Базова література 

3.2.1. Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність: Закон України 
від 21.12.2017 № 2258-VIII. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2258-19#Text 

3.2.2. Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні: Закон України 
від 16.07.1999 № 996-XIV. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/996-14#Text  

3.2.3. Міжнародні стандарти аудиту. URL: https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-
standarti-auditu 

3.2.4. Міжнародні стандарти фінансової звітності. URL: 
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti 

3.2.5. Національні положення (стандарти) бухгалтерського обліку. URL: 
https://mof.gov.ua/uk/nacionalni-polozhennja1 

3.2.6. Положення про документальне забезпечення записів у бухгалтерському 
обліку: Наказ Міністерства фінансів України від 24.05.1995 № 88. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0168-95#Text 

3.2.7. Положення про інвентаризацію активів та зобов’язань: Наказ 
Міністерства фінансів України від 02.09.2014 № 879. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14#Text 

https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-auditu
https://mof.gov.ua/uk/mizhnarodni-standarti-finansovoi-zvitnosti
https://mof.gov.ua/uk/nacionalni-polozhennja1
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1365-14
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3.2.8. Безверхий К.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності для малих та 

середніх підприємств (МСФЗ для МСП): практ. посіб.. К.: Центр учбової літератури, 
2016. 226 с. 

3.2.9. Войнаренко М.П., Пономарьова Н.А., Замазій О.В. Міжнародні 
стандарти фінансової звітності та аудиту: навч. посіб. К.: Центр учбової літератури, 
2018. 488 с. 

3.2.10. Чабанюк О.М., Полянська О.А., Головацька С.І. Система обліку і 
міжнародні стандарти фінансової звітності. Кредитно-модульна система організації 
навчального процесу. Львів: Вид-во Львівської комерційної академії, 2013. 92 с. 

 
Допоміжна література 
3.2.11. План рахунків бухгалтерського обліку активів, капіталу, зобов’язань і 

господарських операцій підприємств і організацій: Наказ Міністерства фінансів 
України від 30.11.1999. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1557-11#Text 

3.2.12. Інструкція про застосування Плану рахунків бухгалтерського обліку 
активів, капіталу, зобов'язань і господарських операцій підприємств і організацій: 
Наказ Міністерства фінансів України від 30.11.1999. URL: 
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99#Text 

3.2.13. Гайдаржийська О.М., Задерака Н.М., Тітаренко Л.І. Відмінності в 
бухгалтерському обліку за МСФЗ та GAAP. Інвестиції: практика та досвід. 
Економічні науки. 2018. № 20.  С. 29-34.  

 
3.3. Інформаційні ресурси в Інтернеті 
3.3.1. Офіційний сайт Верховної Ради України. URL: 

http://www.zakon.rada.gov.ua 
3.3.2. Офіційний сайт Міністерства фінансів України. URL:  

http://www.mof.gov.ua/ 
3.3.3. Офіційний сайт Державної фіскальної служби України. URL:  

http://sfs.gov.ua/ 
3.3.4. Офіційний сайт Державної податкової служби України. URL: 

https://tax.gov.ua/ 
3.3.5. Офіційний сайт Спілки аудиторів України. URL: http://spilka-audit.org.ua/ 

 
 
 
 
 
 
 
 

4. РЕЙТИНГОВА СИСТЕМА ОЦІНЮВАННЯ НАБУТИХ 
ЗДОБУВАЧЕМ ВИЩОЇ ОСВІТИ ЗНАНЬ ТА ВМІНЬ 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0892-99
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0893-99%23Text
http://www.zakon.rada.gov.ua/
http://www.mof.gov.ua/
http://sfs.gov.ua/
http://spilka-audit.org.ua/
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4.1. Оцінювання окремих видів виконаної здобувачем вищої освіти навчальної 

роботи здійснюється в балах відповідно до табл.4.1.  
Таблиця 4.1 

Вид 
навчальної роботи 

Мах кількість балів 

Денна форма 
навчання 

Заочна 
форма 

навчання 

3 семестр 3,4 семестри 

Модуль №1 «Теоретичні засади стандартизації обліку і аудиту» 
Види навчальної роботи Бали Бали 
Відповіді на практичних заняттях  15  - 
Виконання тестових завдань  15  20 
Виконання задач на практичних заняттях  25  20 
Виконання ситуаційних завдань  25  - 
Виконання та захист контрольної (домашньої) роботи – 30  
Для допуску до виконання модульної контрольної роботи №1 
здобувач має набрати не менше 48  – 
Виконання модульної контрольної роботи №1 20  – 
Підсумкова семестрова контрольна робота – 30  

Усього за модулем №1 100  100 
Усього за дисципліною 100 

 
Залікова рейтингова оцінка визначається (в балах та за національною 

шкалою) за результатами  виконання всіх видів навчальної роботи протягом 
семестру. 

4.2. Виконані види навчальної роботи зараховуються здобувачеві вищої освіти, 
якщо він отримав за них позитивну рейтингову оцінку. 

4.3. Сума рейтингових оцінок, отриманих здобувачем вищої освіти за окремі 
види виконаної навчальної роботи, становить поточну модульну рейтингову оцінку, 
яка заноситься до відомості модульного контролю. 

4.4. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка,  перераховується в оцінку за 
національною шкалою та шкалою ECTS. 

4.5. Підсумкова семестрова рейтингова оцінка в балах, за національною 
шкалою та шкалою ECTS заноситься до заліково-екзаменаційної відомості, 
навчальної картки та залікової книжки здобувача вищої освіти, наприклад, так: 
92/Відм./А, 87/Добре/В, 79/Добре/С, 68/Задов./D, 65/Задов./Е тощо. 

4.6. Підсумкова рейтингова оцінка з дисципліни дорівнює підсумковій 
семестровій рейтинговій оцінці. Зазначена підсумкова рейтингова оцінка з 
дисципліни заноситься до Додатку до диплома. 
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(Ф 03.02 – 01) 

АРКУШ ПОШИРЕННЯ ДОКУМЕНТА 

№ 
прим. 

Куди 
передано 

(підрозділ) 
Дата  

видачі П.І.Б. отримувача Підпис 
отримувача Примітки 

      
      
      

(Ф 03.02 – 02) 
АРКУШ ОЗНАЙОМЛЕННЯ З ДОКУМЕНТОМ 

 № 
пор. Прізвище, ім'я, по батькові 

Підпис 
ознайомленої 

особи 

Дата 
ознайом-

лення 
Примітки 

     
     
     

 (Ф 03.02 – 04) 
АРКУШ РЕЄСТРАЦІЇ РЕВІЗІЇ 

 № 
пор. Прізвище, ім'я, по батькові Дата ревізії Підпис Висновок щодо 

адекватності 
     
     
     

(Ф 03.02 – 03) 
АРКУШ ОБЛІКУ ЗМІН 

№ 
зміни 

№ листа (сторінки) Підпис 
особи, яка 

внесла зміну 

Дата 
внесення 

зміни 

Дата 
введення 

зміни Зміненого Заміненого Нового Анульо- 
ваного 

        
        
        

(Ф 03.02 – 32) 
УЗГОДЖЕННЯ ЗМІН 

 Підпис Ініціали, прізвище Посада Дата 

Розробник     
Узгоджено     
Узгоджено     
Узгоджено     

 
 



(Ф 21.01 – 01) 

 

Силабус навчальної дисципліни 
«СТАНДАРТИЗАЦІЯ ОБЛІКУ І АУДИТУ» 

 
Освітньо-професійної програми: «Облік і аудит» 

 
Галузь знань: 07« Управління та адміністрування»  

 
Спеціальність: 071 «Облік і оподаткування» 

 
Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) 
Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП фахового 

переліку 
Курс 2 (другий) 
Семестр 3 (третій) 
Обсяг дисципліни,  
кредити ЄКТС/години 

4,0 кредити/120 годин 

Мова викладання українська 
Що буде вивчатися 
(предмет вивчення) 

Загальні засади оволодіння питаннями методології, методики, 
організації стандартизації обліку і аудиту, що дає можливість 
приймати правильні рішення стосовно розвитку підприємства, 
розвитку виробництва в складних умовах ринкових відносин 

Чому це цікаво/треба 
вивчати (мета) 

Курс спрямований на формування у майбутніх фахівців знань 
щодо освоєння та оволодіння усіма положеннями (стандартами) 
бухгалтерського обліку та міжнародними стандартами аудиту 

Чому можна 
навчитися 
(результати 
навчання) 

ПРН03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, 
аудиту, оподаткування та розуміти їх роль і місце в господарській 
діяльності; 
ПРН05. Володіти методичним інструментарієм обліку, аналізу, 
контролю, аудиту та оподаткування господарської діяльності 
підприємств; 
ПРН20. Виконувати професійні функції з урахуванням вимог 
соціальної відповідальності, трудової дисципліни, вміти планувати 
та управляти часом.  
ПРН21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 
необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 
як демократичної, соціальної, правової держави. 
 

Як можна 
користуватися 
набутими знаннями і 
уміннями 
(компетентності) 

Загальні компетентності: 
ІК. Здатність розв’язувати складні  спеціалізовані задачі та 
практичні проблеми під  час професійної діяльності у сфері обліку,  
аудиту та оподаткування або в процесі  навчання, що передбачає 
застосування теорій та  методів економічної науки і 
характеризується  комплексністю й невизначеністю умов. 
ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  
ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК03. Здатність працювати в команді.  
ЗК04. Здатність працювати автономно.  
ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння 
професійної діяльності.  
ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні.  
 



 Спеціальні (фахові) компетентності: 
ФК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в 
практичній діяльності суб’єктів господарювання. 
ФК07. Застосовувати методики проведення аудиту й послуг з 
надання впевненості. 
ФК09. Здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності 
підприємства та дотримання ним законодавства з бухгалтерського 
обліку і оподаткування. 
ФК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час 
виконання професійних обов’язків. 
ФК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної 
діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого 
розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, 
правової держави. 
 

Навчальна логістика Зміст дисципліни: Стандартизація первинного обліку. 
Стандартизація інвентаризації. Стандартизація регістрів з обліку 
активів. Стандартизація регістрів з обліку зобов’язань та капіталу. 
Стандартизація регістрів з обліку доходів, витрат та фінансових 
результатів. Стандартизація об'єктів бухгалтерського обліку. 
Стандарти, що регулюють вимоги та відповідальність щодо 
проведення аудиту. Міжнародні стандарти аудиту та їх 
характеристика. 
Види занять: лекції, семінарські заняття 
Методи навчання: презентація, навчальна дискусія, практичні 
(ситуаційні) завдання, тестові завдання тощо 
Форми навчання: очна, заочна, дистанційна 

Пререквізити «Основи функціонування економіки та мікро-, макро- та мезо 
рівнях», «Організація роботи бухгалтерської служби», 
«Бухгалтерський облік», «Фінансова діяльність суб’єктів 
господарювання» 

Пореквізити «Фінансовий облік», «Аудит», «Фінансово-господарський 
контроль», «Звітність підприємств» 

Інформаційне 
забезпечення 
з репозитарію та 
фонду НТБ НАУ 

Навчальна та наукова література: 
1. Безверхий К.В. Міжнародні стандарти фінансової звітності для 
малих та середніх підприємств (МСФЗ для МСП): практ. посіб. 
Київ: Центр учбової літератури, 2016. 226 с. 
2. Войнаренко М.П., Пономарьова Н.А., Замазій О.В. Міжнародні 
стандарти фінансової звітності та аудиту: навч. посіб. Київ: Центр 
учбової літератури, 2018. 488 с. 
3. Чабанюк О.М., Полянська О.А., Головацька С.І. Система обліку 
і міжнародні стандарти фінансової звітності. Кредитно-модульна 
система організації навчального процесу. Львів: Вид-во 
Львівської комерційної академії, 2013. 92 с. 

Локація та 
матеріально-технічне 
забезпечення 

Аудиторія теоретичного навчання, мультимедійне обладнання, 
платформа Google Сlassroom 

Семестровий 
контроль, 
екзаменаційна 
методика 

Диференційований залік 

Кафедра Фінансів, обліку та оподаткування 
Факультет Факультет економіки та бізнес-адміністрування 



Викладач(і)  ОВСЮК НІНА ВАСИЛІВНА 
Посада: професор 
Вчене звання: доцент 
Науковий ступінь: доктор 
економічних наук 
Тел.: 0980400426 
E-mail: 
nina.ovsyuk@npp.nau.edu.ua  
Робоче місце: 2.112 
Профайл викладача: 
https://scholar.google.com.ua/citatio
ns?user=a2Ia0noAAAAJ&hl=ru 

Оригінальність навчальної 
дисципліни 

Знання та вміння, набуті при вивченні даної дисципліни, 
дозволять майбутньому фахівцю оволодіти теоретичними 
аспектами та практичними навичками в сфері стандартизації 
бухгалтерського обліку і аудиту 

Лінк на дисципліну В розробці 
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